



一场说走就走的旅行 庄里小夫妻自驾游『金三角』

我们常说“来一场说走就走的旅行”吧！当很多人还只是说说时，庄里的刘屹与妻子周雯已经将语言变成了行动。今年1月7日到1月31日，夫妻俩开着车行程一万里穿越了半个中国，并出境游遍了神秘的“金三角”。记录夫妻俩旅行的浓缩视频在微博上被不少庄里网友热传、点赞。

本报记者 任利/文 刘屹/供图

1 自驾25天，行程一万里

今年37岁的刘屹与妻子周雯都是石家庄人，两人都是自由职业者。平常，刘屹与周雯的工作要经常出差，二人对旅游也格外喜爱。不过，之前两人的自驾游都是短途性质。这一次长途的自驾游也是刘屹夫妻俩突然冒出来的想法。在刘屹心里，有一个带着妻子自驾游遍欧洲、非洲甚至全球的想法，他想把这次较为长途的自驾游当成一次锻炼，为以后储备经验。

刚开始，他们把目的地定在昆明，认为“南方很暖和”。在旅途中，他们发现那个时候南方也并不暖和，于是索性把目的地直接定到了老挝，并圈定了神秘的“金三角”。“当初，爱是反对的，在她的印象里，那里很乱。”刘屹说，如今的“金三角”早就不是电影里所说的那样，经过多年的改造，“金三角”早已遍布茶园与良田，四季无冬的宜人气候，多姿多彩的民族文化，让那里逐渐成为了旅游胜地。

因为行程大部分是在高速上，刘屹夫妻俩准备了大量的食物和水，其中自热米饭就买了八盒。刘屹说，后来的旅行证明选择自热米饭很明智，既不用像方便面一样需要热水，还保证他们吃上了热乎饭。

刘屹与妻子的路线是从石家庄出发，经过山东、江苏、浙江等省然后折向西部，通过云南磨憨口岸进入老挝境内到达“金三角”。1月7日，旅途的第一天，他将汽车上的里程数调成了0，当1月31日他们回到自家小区时，里程数显示是一万公里。



异域风光

2 穿越东南诸省 收获美景无数

这一万公里行程，刘屹夫妻俩开车途经了12个省份近50个城市。在旅途中，他们在合肥、无锡、舟山、昆明等城市做了短暂的停留，游览了这些城市的风光。“舟山我们停留了三天的样子，就是为了好好游览‘海天佛国’的美景。”刘屹说，在昆明停留主要是为了对汽车进行一次保养。在“金三角”夫妻俩则开着车游览了9天。

一万公里的路途，夫妻俩从冬天的风光一路看到了“夏天”的美景。穿行在云贵高原，夫妻俩深深感受到了“多彩贵州”“七彩云南”的魅力。尤其是贵州的高速公路，起起伏伏、高高低低，一路上隧道不断，仿佛行走迷宫一般，公路旁边的喀斯特地貌则神奇如画。

进入东南亚的“金三角”，好像一瞬间就闯进了夏天，那里人们的穿着还是背心、短裤。“金三角”风光优美，民族文化多姿多彩，很多村寨都保护得很好，当地人也都淳朴、温和，对待其他国家的人十分友善，“在他们看来，外国游客是给他们送财富来的。”当地的物价，刘屹夫妻俩也称很便宜，比如一杯芒果汁，国内要卖到20多元，当地则只要8元，并且浓度很高。

在“金三角”，刘屹夫妻俩看到了很多中国“印记”，就是各种各样的中国企业。“这些企业都是咱中国政府派去援建当地建设的，比如修路、修桥、修电力设备等等。”刘屹说，这让他夫妻俩感觉作为中国人特别自豪。

3 旅游视频 被网友转发点赞

这一路的旅行，夫妻俩收获了无数美景，也有过很多有趣、惊险、难忘的故事。在“金三角”，夫妻俩开车从琅勃拉邦到万荣，很多路都是盘山路，途中有段路发生了山体滑坡，查看导航绕路已不可能。于是，刘屹开车，周雯在车下指挥并随时注意有没有石头滚下，及时提醒刘屹。刘屹说，道路一侧是悬崖，他战战兢兢花了半个小时才通过这段600米的路程。这段惊险的遭遇，成为了俩人自驾游途中的一个插曲。

这一万公里的自驾游旅行，他们收获很大。回到石家庄后，刘屹将旅行中拍下的视频发布到微博上。视频很快引来网友以及庄里大V的转发、捧场，很多网友都点赞，对两人的自驾游表示羡慕。

在微博上，不少网友都以为这样的旅行可能花费很多，刘屹笑着告诉记者，这趟旅行费用绝对比很多人想象的低得多，并且如果他“功课”做得足点，费用可能会更低。

急！钱包丢了无法进站 赞！民警半小时“破案”

本报讯(记者王萌 通讯员王增菲)3月11日18时40分许，石家庄站派出所民警牛亚琳正在火车站南进站口值勤，此时一名年轻女士匆匆跑过来向他求助：“警察同志，我的钱包丢了，我坐不了车，回不了家了，我得赶紧回去参加考试，钱包丢了怎么办啊……”由于太着急，旅客一边说，一边哭了起来。

据了解，这名女士姓于，方才乘快车来到石家庄站南匝道，准备从南进站口进站时，发现自己的钱包丢了，里面有本人身份证和现金4000余元，还有银行卡、公交卡等数张，考虑到钱包可能掉落在刚才的快车上，但是联系司机后，对方表示车上没有遗落的钱包。由于需要参加考试，准备乘坐火车去天津，然后改乘飞机回户籍地内蒙古。现在身份证丢了，进不了站，也坐不了飞机了。

了解到情况后，民警牛亚琳、董策分别调取了监控录像，发现该旅客打下车后钱包掉落在行车道上，没有发觉，不到一分钟后，钱包被另一名打车在此下车的男性旅客捡到，该旅客随后到南进站口自助取票处取票后进站。

为了尽快找到财物，派出所民警董策沿着该男子的行进方向，调取相应的进站口、安检口和候车室等部位的视频，在茫茫的人海中，经过半个多小时的查找，将该男子落脚点锁定在23号检票口附近，随即，民警在23号检票口西侧候车区将该男子找到。经询问，该男子表示在南匝道上捡到一个钱包，由于自己准备搭乘的车G308次18:59时发车，一时急着取票和进站，也没查看钱包内物品，待找到了相应检票口发现G308次晚点，正准备等一会儿检票时将钱包交给检票的工作人员。

经过核实，确定该男子捡到的钱包为旅客于女士所遗失，民警将钱包交还了于女士。

拨119说酒店失火 醉酒男子被刑拘

本报讯(记者刘涛)喝大了到酒店找朋友，发现朋友不在就拨打“110”要求警察为其开门，接警员告知此事不归公安机关管辖后，该男子就借酒劲发飙，20分钟拨打28次“110”辱骂接警员，还拨打“119”谎报火警，惊动消防官兵出警，造成住店客人周边群众一阵恐慌，该男子涉嫌寻衅滋事犯罪已被警方刑事拘留。

3月11日19时许，中午喝了一斤多白酒的周某杰来到石家庄市建设北大街的华庭酒店找朋友，得知朋友不在后就拨打“110”报警，称其在酒店入住，外出返回时忘带房卡，进不去门需要出警。接警员告知此事不归公安机关管辖，请报警人找酒店服务员解决，周某杰不听接警员解释，随即在电话中辱骂接警员，从19时56分至20时16分共拨打110报警电话28次，要求民警到现场为其开门。

20时17分，周某杰拨打“119”谎称华庭时尚商务酒店23楼着火冒烟。石家庄市消防支队紧急出动两部水罐消防车、一部抢险救援消防车、一部云梯消防车和18名消防官兵赶到现场。消防官兵对该酒店进行全面排查，未发现火情，才得知乃周某杰的所为。随后，石家庄市公安局长安分局青园街派出所根据指挥中心指令迅速赶赴现场进行调查，将犯罪嫌疑人周某杰控制并带离。

经审讯，犯罪嫌疑人周某杰对其频繁拨打报警电话“110”并谎报火警的犯罪事实供认不讳。经查，犯罪嫌疑人周某杰曾经于2008年因损毁公私财物罪被判有期徒刑3年，2011年因寻衅滋事被劳教1年9个月。

目前，犯罪嫌疑人周某杰已被依法刑事拘留，此案正在进一步侦办中。

栾城草莓节迎来八方客

3月11日，石家庄市栾城区慧灯庄园大棚内小朋友在展示自己采摘的草莓。当日，栾城区第十六届草莓采摘节暨第二届栾城旅游春季推介会开幕，吸引了2万余名游客前来游玩。

记者史晟全/摄

